BexTopHas anredpa
e Bepmmusl mupamuasl MM ,M;M, pacnonoxenst B Toukax M, (0;-1;1),
M,(3;0;,-2), M5(2;1;0) u M4 (5; —2; 3). TpeOyercs HaiiTu:

a) sextopel MM, , M\M; u MM, 1 3anucarb ux B CUCTEME OPT;

0) bl BekTopoB MM, , M M5 u MM, ;

—_—

B) yron mexay sekropamu MM, u MMy ;

r) wromans rpaan M M, M5 ;
a) oobem nupamuasl MM, M;M,.

e Haiitu paboty cmtel F = 101 + 3] — 2k , eciu ee Touka HIPWIOKEHUS JBUKETCS

npsimonuHeitHo u3 Toukn M (2, —1,4) B Touxy N(6, 1, 5).

e Haiiti moment cusl F =100 + 3] - 2K , Ipuio)keHHoH B Touke M (2,-1,4),

otHOcuTeNbHO TOUku N (6,1, 5).

AHaJIMTHUYECKAS reOMeTpUSs

® BriOpath Ha TNIOCKOCTH SX —3Y +4Z —7 =0 Tpu TOYKH.

e Jlansl Touku M;(0;-L1), M,(3;0;—-2) u M;(2;1;0). CocraBurh oO1ee
ypaBHEHHE TUTOCKOCTH, MPOXOISIICH

_

a) uepe3 Touky M ; nepnenaukyiaprao Bekropy M M, ;

_

0) uepe3 Touky M, meprneHnukyspHo Bektopy MM, ;
B) uepe3 Touku M, M, u M;.

e CocTaBUTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, Ipoxojsmiei uepe3 touky M (2;1;0) ma-
paienbHO WIOCKOCTH 3X+ Y —-32+4=0.

e HaiiTi mnuHy nepreHanKyIsipa, onyierHoro w3 Touku M (3; 0; —2) Ha mutoc-
KocTh 3X+Yy—-32+4=0.

® BriOpath J1Be HECOBIAJAOLINE TOYKHU Ha MTPSIMOM, 3aJaHHON

X y—-4 z-7
a) KaHOHUYE€CKNMH YPaBHCHUAMUA T = —4 = —2 ;

-2X-y+z-3=0,

0) o0IIMMHU YpaBHEHUSIMU
) oo P {6x+2y—z—1=0

o [Ipsmas mpoxoaut uepe3 Touku M;(2; —4; 3) u M,(3; —8; 1). CoctaButh
KaHOHHUYECKHE YPaBHEHUS 9TOH MPSIMOH.

e [IpeoOpazoBars 00IIKE ypaBHEHUS IPSIMOI
-2X-y+2-3=0,
6X+2y-z-1=0.

B KAHOHHYECKHE yPaBHEHMSI.

) 4 —
e 3anaHpl TWIOCKOCTh S5X—3y+4z—-7=0 wu mupsmas Xl :y+4 _z 23.

Haiitu:
a) TOUKY IiepecedeHust MPSIMOM 1 TUIOCKOCTH,
0) yroy Mexay IpsMOM U MIOCKOCTHIO.

e  BpluMciauth  yroa  MexAy — IUIOCKOCTIMHM  3X+Yy-3z2-7=0 wu
5x-3y+4z-7=0.

e Bepmunbl nupamuasl M M,M;M, pacnonoxens! B Toukax M;(0;-1;1),
M,(3;0;,-2), M;5(2;1;0) u M4(5; —2;3). Tpebyercs:

a) COCTaBUTH ypaBHEHHE pebpa MM, ;

0) cocraBuTh ypaBHeHue rpaan M M, M ;.

e Haiitu Touky nepecedeHus npsAMbIx 2X+5y—-25=0 u 3x-4y-3=0.
e Haiitu yrnoBoii koadduiment K mpsamoit 2X + 5y —25=0.

e Haiiti yron Mmexay npsaMeiMu 2X+ 5y —25=0 u 3Xx—-4y-8=0.

Ilpeaesl

y . X2 =3x+2 . X2 -3x+2

e Haiitu nmpenen hmz—. e HaiiTu nmpenen hmz— .
=5 X7 —5X+6 =3 X7 —5X+6

. . x2-9 . X2 -3x+2

e Haiitu mpemen lim 3 . e Haiitu npenen hmz—.
x—>-3 %3 +27 X=2 X —5X+6

2



e Haiitu npenen

e Haiitu npenen

e Haiitu npenen

e Haiitu npenen

. 2x?=5x-3
llm—.
x>3 x2-x-6

lim
=0 x3 —x% - 6x

VX+6 -2

lim

x>-2  X+2
CIx2 =3x+2
lim

x>0 x2 _5%+6

2x3 —5%% = 3x

e Haiitu npenen

e Haiitu npenen

e Haiitu npenen

e Haiitu npenen

O 3x-2-x2
hmz—.
22X —5X+6

lim
x>2 x5 _—8§

X2 -3x+2
llmz—.
Xoo X< —5X+6

CTXP =3x+2
lim

x>0 x2 _ 5% 46

2x2 —7X+6

2 3x
e Haiitu mpenmen lim 7)(—3)(” e Haiitu npenen lim(l + Ej .
x> X3 —5X+6 x>l X
2x w41 )33
e Haiitu npeaen lim (1 - —j . e Haiitu npegen lim ( j .
X—> o X x>0\ X — 2

Ilpou3BoaHasi

1
e Haiitu npousBoanyto QyHKumm Yy = x*+8x + —* 4x+4.
X

e Haiit npousBoauyto QyHKIMM Y = sin(x4 )+ sin? x +sin 4x..
e Haiiru npomsoamyio dynkmun y =sin(In(x? +5x +2)) .
e Haifru npomssoamyio dyskmun y = In’ (2x +3).

e Haiitn mponssozayto GpyHKmmn Yy = sin(3X + 7)° .

e Haiitn npousBoanyto QyHKIumM Y = (4X2 +3 N x? +5x.

4x% +3
VX2 +5x

e Brrunciauts CKOPOCTb U YCKOPCHHA MaTepPIaJ'IBHOfI TOYKH, HBH)KymeﬁCH 1o

e Haiitn npousBoauyto QyHKIMM Y =

3akoHy S(1) = 4t —2t? — 5t + 3, B MOMEHT BpemeHu t=5.

e CocTaBUTh YpaBHEHHs KacaTeNbHOW W HOPMaJH K KPWUBOW, 3aJaHHOW ypaBHe-
HieM Yy =X> —2X+5 B TOuKe ¢ abciuccoi Xo=3.

e Haiitm WHTEpBagbl MOHOTOHHOCTH M MCCIIEIOBATh HAa JKCTPEMYM (DyHKIIHIO
y=x>—6x>+9x+7.

e Haiitn Hanboupiiee 1 HaNMEHbIIIee 3HAYCHUS QYHKIHN Y = X} —6x% +9x+7
Ha oTpe3ke [2;5].

e Haiitu WHTEpBabl BBHINYKIOCTH W BOTHYTOCTH, TOYKH Ieperu0a (pyHKIUH
Yy =X —6X>+9x+7.

HeonpeaejeHHbIH HHTErpaJ

4
e HaiiTu unrerpan .[[7)(2 —5x+2 +_+%de
X X

e Haiftu unrerpansi:

3 2 3 2
a)-[2x +5x 3X+7dx; 6)J-2x +5x2 3X+7dx;
X X

2
e Haiitu unTerpan I—7dx.
(x=2)

e Haiitu uHTErpasl:
a) [x+ 5)eX gy ; 6) [(3x* ~1)cos(x’ — x+ 4)dx;
B) j(4x — 6)sin(x* - 3x + 1)dx.

e Haiitu nHTErpasl:

2x -3
a) | ———dx; 0) | ctgxdx;
J‘x2—3x+2 J
B) J.de; F)I CO.SX dx.
V2x2 +5%X+6 Vsin X

e HaiiTu unterpansl:

a) j cos(2X + 3)dx ; 6) j sin(3x + 4)dx ;

1
5x+7 .
B)Je dx; r)-'-6x+5dx'

e HaliTu unterpansl:



a) j(6x—5)exdx; 6) j(3x+2)cosxdx;

B) I(2x+7)sinxdx; r) j(4x+3)1nxdx.
e Haiftu unterpansi:
dx xadx

a) ; 0)

sz +4 sz +4
e Haiitu nHTErpasl:

dx 2x + 4 6x+17

a) | ————; 0) | ——dx; B) | ———dx.

J.x2+4x+3 J.x2+4x+3 J.x2+4x+3

e Haiftu unterpansi:

2 . 3
a) J-cos xdx ; 0) J.cos xdx .
e Haiitu uHTErpansl:

a) jsin 5xsin 3xdx ; 0) fsin 5Xcos 3xdx ; B) jcos 5X cos 3xdx .

Onpe;[enennbn‘/i HHTErpaJj

2
4
© BEIMHCIUTE HHTErpal J(7X2 —5X+24+—+ %)dx .
X X
1

2 1
® BBIUHCITUTh HHTETPAIbL: a) J.\/7X +2dx ; 0) J.\ll —x%dx.
1 0

1
® BEIYMCINTE MHTErpa '[(6X —5)e*dx.
0

o Jlan rpaduk GpyHkimu Yy =cosX, —z/2< X<z /2 . Haiiru:

a) Twromaab GUrypsl, OTpaHNUEHHOHN 3TON THHUEH;

6) 00beM Tena, MOJyYEHHOTO BpAIleHHEeM 3TOM JIMHUK BOKPYT ocu OX.

e BbMUUCTUTH MIIOMAgs (QUTYpHl, OTPAaHMYCHHON JIHMHHUAMHU Y = x> +4x+4 u
y=10—x>.

e Bpuncanth 1wiomans QUIyphl, OTpaHUYEHHOH JWHHUAMH Y = x?—x-3 u
y=X+5.

e Kaxkyro paboty coseprraer cuia B 30 H mpu pacTshkeHUH MpyKUHBL Ha 2 cM?
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